Cailculier ie compiement a ia cenialine SuUpciicurc

Défi gk GO bonnes réponses
210 + .9Q.. = 300 111 + ..89. = 200 937 + ..63.. = 1 000
585 + .4%.. = 600 292 4+ ..8.. = 300 407 + .9.3. = 500
339 + ..6.. = 400 545 + .4.5. = 600 830 + ..10. = 900
27 + .%3.. = 100 235 + .6.5.. = 300 879 + .A4.. = 900
444 + ...56. = 500 12 + .88.. = 100 184 + ..16. = 200
336 + ..64. = 400 295 + ....5. = 300 750 + ..8Q. = 800
Pour le rallye lecture, Addam a lu 65 pages d’un livre de 100 pages.
Combien de pages Addam doit-il encore lire ?
= Addam doit encore lire ....... o e i pages.
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